



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

30.10.2017

Ужгород

№ 285

***Про проведення XVIII Міжнародного конкурсу
з української мови імені Петра Яцика
у 2017/2018 навчальному році***

Згідно з Указом Президента України від 09.11.2007 № 1078 „Про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика”, відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 13.03.2008 № 168, листа Міністерства освіти і науки України від 24.10.2017 № 1/-9-564, з метою підвищення загальної мовної культури, виховання пошани до традицій українського народу, виявлення творчо обдарованої учнівської та студентської молоді

НАКАЗУЮ:

1. Для організації проведення у 2017/2018 навчальному році XVIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (далі – Конкурс) затвердити склад організаційного комітету та журі обласного етапу Конкурсу згідно з додатками 1 і 2.

2. Начальникам місцевих органів управління освітою, керівникам закладів професійної (професійно-технічної) та вищої освіти:

2.1. Забезпечити проведення I та II етапів Конкурсу відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика:

перший етап – 9 листопада 2017 року в закладах освіти, у День української писемності та мови;

другий етап – 25 листопада 2017 року у районах, містах, громадах із залученням представників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, громадських діячів, письменників.

2.2. Звіти про проведення відповідно I і II етапів та заявки на участь в обласному етапі Конкурсу надіслати до **1 грудня 2017 року** на адресу Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти (м. Ужгород, вул. А.Волошина, 35).

2.3. Відрядити команди (по одному переможцю з числа учнів 3–11 класів та по одному – з кожного закладу професійної (професійно-технічної), вищої освіти) для участі в обласному етапі Конкурсу та членів обласного журі.

2.4. Фінансування витрат на проїзд учасників Конкурсу, керівників команд та членів журі здійснити за рахунок сторони, що відряджає.

3. Закарпатському інституту післядипломної педагогічної освіти (Палько Т.В.):

3.1. Провести **9 грудня 2017 року** о 10 год за адресою: Закарпатський інститут післядипломної педагогічної освіти, вул. А.Волошина, 35, м. Ужгород – *третьій етап* XVIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика.

3.2. Забезпечити необхідні умови для проведення Конкурсу.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Г. Сопкова

СКЛАД
організаційного комітету обласного етапу XVIII Міжнародного конкурсу
з української мови імені Петра Яцика у 2017/2018 навчальному році

Голова організаційного комітету

Сопкова Г.І. – директор департаменту освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації

Заступник голови організаційного комітету

Палько Т.В. – директор Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Члени організаційного комітету:

Гнаткович Т.Д. – завідувач кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогічних наук

Гордуз Н.О. – завідувач кабінету дошкільної, початкової та інклюзивної освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Довганич О.С. – заступник начальника управління – начальник відділу вищої, професійно-технічної освіти і науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Жабляк М.Д. – методист кабінету координаційно-методичної діяльності Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Зелик О.І. – головний бухгалтер Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Кірик М.Ю. – методист дошкільної, початкової та інклюзивної освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Опачко О.І. – методист кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Ходанич П.М. – доцент кафедри суспільно-гуманітарної та етико-естетичної освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти, член Національної спілки письменників України, кандидат педагогічних наук

Шевря М.М. – заступник директора департаменту – начальник управління освіти та науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Склад
**журі обласного етапу XVIII Міжнародного конкурсу з української мови
імені Петра Яцика у 2017/2018 навчальному році**

Голова журі

Ходанич П.М. доцент кафедри суспільно-гуманітарної та етико-естетичної освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогічних наук

Заступники голови журі:

Гордуз Н.О. завідувач кабінету методики дошкільної та початкової освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Гнаткович Т.Д. завідувач кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогічних наук

Експерти-консультанти:

Опачко О.І. методист кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Кірик М.Ю. методист кабінету методики дошкільної та початкової освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Секретар журі

Михайлянич М.П. учитель української мови і літератури Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернату з поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради

Члени журі:

Барзул Я.В. викладач української мови і літератури Ужгородського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету (за згодою)

Белей О.М. учитель української мови і літератури Ужгородської загальноосвітньої школи I–III ступенів № 20 – ліцею „Лідер” Ужгородської міської ради

Білей О.Д.	учитель української мови і літератури Плосківської загальноосвітньої школи I – III ступенів Свалявської районної ради
Бубряк С.Е.	учитель початкових класів Мукачівської спеціалізованої школи I – III ступенів № 16 з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів Мукачівської міської ради
Газа В.М.	учитель української мови і літератури Великолазівської загальноосвітньої школи I – III ступенів Ужгородської районної ради
Годована М.Е.	учитель української мови і літератури Перечинської гімназії II – III ступенів суспільно-гуманітарного напрямку
Горгош Л.І.	учитель початкових класів Середнянської загальноосвітньої школи I – III ступенів Ужгородської районної ради
Добоні М.М.	учитель української мови і літератури Міжгірської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 1 Міжгірської районної ради
Жодані М.І.	учитель української мови і літератури Виноградівської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 4 Виноградівської районної ради
Зозулинець Л.В.	учитель початкових класів Ужгородської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 6 імені В.С. Гренджі-Донського Ужгородської міської ради
Келемен М.А.	учитель української мови і літератури Буківської загальноосвітньої школи I – III ступенів Виноградівської районної ради
Козик О.І.	учитель початкових класів Ракошинської загальноосвітньої школи I – III ступенів Мукачівської районної ради
Кравчук К.П.	учитель початкових класів Ужгородського спеціалізованого навчально-виховного комплексу „Веселка” з поглибленим вивченням іноземної мови Ужгородської міської ради
Крижевська В.В.	учитель початкових класів Ужгородської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 3 з поглибленим вивченням англійської мови Ужгородської міської ради
Кримко Н.М.	учитель української мови та літератури Ганьковецької загальноосвітньої школи I – II ступенів Свалявської районної ради
Курило О.Й.	доцент кафедри філологічних дисциплін Мукачівського державного університету, кандидат філологічних наук (за згодою)

Лашкай В.С.	учитель української мови і літератури Мукачівської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 2 ім. Т.Г.Шевченка Мукачівської міської ради
Лещинець М.П.	учитель української мови і літератури Зняцівської загальноосвітньої школи I – III ступенів Мукачівської районної ради
Матичин О.Ю.	учитель української мови і літератури Косоньської загальноосвітньої школи I – III ступенів Берегівської районної ради
Мауріц Т.І.	учитель української мови і літератури Свалявської гімназії Свалявської районної ради
Мишанич В.В.	учитель української мови і літератури Нижньокоропецької загальноосвітньої школи I – III ступенів Мукачівської районної ради
Никоряк Н.І.	учитель української мови і літератури Рахівської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 2 Рахівської районної ради
Онисько Л.В.	учитель української мови і літератури Іршавської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 1 Іршавської районної ради
Пашук Г.Я.	викладач української мови і літератури Природничо-гуманітарного коледжу ДВНЗ „УжНУ” (за згодою)
Писар Н.В.	учитель української мови і літератури Ужгородської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 19 Ужгородської міської ради
Піров Н.П.	учитель початкових класів Мукачівської загальноосвітньої школи I – III ступенів №20 ім.О. Духновича Мукачівської міської ради
Путрашик Г.Ю.	учитель української мови і літератури Ужгородської загальноосвітньої школи I–III ступенів № 12 Ужгородської міської ради
Ребрик Н.Й.	проректор Закарпатської академії мистецтв, кандидат філологічних наук (за згодою)
Світлинець Н.В.	учитель української мови та літератури Ужгородської загальноосвітньої школи I – III ступенів №6 ім. В.С. Гренджі-Донського Ужгородської міської ради
Соколович О.В.	учитель української мови та літератури Ясінянської загальноосвітньої школи I – III ступенів №1 Рахівської районної ради
Сусак О.С.	учитель початкових класів Циганівської загальноосвітньої школи I ступеня Ужгородської районної ради

Тернавська Р.Д.	учитель початкових класів Ужгородського спеціалізованого навчально-виховного комплексу „Веселка” з поглибленим вивченням іноземної мови Ужгородської міської ради
Хіміч М.М.	учитель української мови і літератури Мукачівської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 11 Мукачівської міської ради
Цапик Я.Ю.	учитель української мови і літератури загальноосвітньої школи I – II ступенів с. Сімерки Перечинського району Закарпатської області
Цар С.І.	учитель української мови і літератури Ужгородської спеціалізованої школи I – III ст. № 3 з поглибленим вивченням англійської мови Ужгородської міської ради
Шеньо С. В.	учитель української мови і літератури навчально-виховного комплексу „Гармонія” Ужгородської міської ради
Щубелка В.С.	учитель початкових класів Ужгородської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 12 Ужгородської міської ради
Юришинець Н.В.	учитель української мови і літератури Хустської гімназії-інтернату
Яковченко М.Й.	учитель початкових класів Свалявської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 3 Свалявської районної ради